



# MAGYAR ORVOSI KAMARA

## Budapesti Területi Szervezete

1075 Budapest, Wesselényi utca 6. I/2.

Levél cím: 1243 Budapest, Pf.: 607

Telefon, Fax: 06-1-344-4833, 06-1-344-4928

E-mail: bok@bpok.hu

**Dr. Takács Péter**  
egészségügyi államtitkár  
Belügyminisztérium

**Budapest**  
József Attila utca 2-4.  
1051

**Tisztelt Államtitkár Úr!**

A MOK BTSZ alapelve, hogy kiemelt szakmai érdekképviselőket biztosít tagjai számára, ezért folyamatosan figyelemmel kísérik a tagjainktól beérkezett információkat, felmerülő problémákat, beleértve az esetleges érdeksérelmeket is. Információink szerint az orvosi létszámhiány miatt az egészségügyi szolgáltató munkáltatók nem adják ki a szabadságot a tárgyévben, mert ezt a betegek ellátásának sérelme nélkül nem tudnák megtenni. Ennek következtében a szabadságok folyamatosan felhalmozódnak.

Több törvény is foglalkozik a dolgozók rekreációs jogával, ilyen törvényi rendelkezés közé tartozik, hogy a munkavállaló sem az alap-, sem pedig a pótszabadságairól érvényesen nem mondhat le, a szabadságot a munkáltató adja ki. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 6. § (13) bekezdés szerint sem halmozódhat a szabadság, a szabadságot pénzben megváltani - a jogviszony megszűnésének kivételével - nem lehet.

Több budapesti orvosunk jelezte, hogy azt a tájékoztatást kapta munkáltatójától, hogy a ki nem vett (?), meglátásunk szerint a jogi szabályozást figyelembe véve a munkáltató által ki nem adott, és így felhalmozódott szabadságra való jogosultságuk ez év végével megszűnik.

Adott ügyben dr. Kincses Gyula a MOK korábbi elnöke levéllel fordult Jenei Zoltán országos kórház főigazgatóhoz, jelezve, hogy intézkedésre lenne szükség, azonban ma már sem a levél feladója, sem annak címzettje nincs hivatalban, dr. Álmos Péter jelenlegi MOK elnök pedig Pintér Sándor miniszter úrhoz fordult azonos kéréssel, a budapesti orvosok azonban továbbra is bizonytalanok, ezért kérem t. Államtitkár úr szíves intézkedését, annak érdekében, hogy a munkaszervezési érdekből ki nem adott szabadságok jogosultjai a pihenéshez való jogukban sérelmet ne szenvedjenek. Sajnálatosan a jelenlegi szabályozási környezetben arra nincs iránymutatás, hogy hogyan juthat a neki járó szabadságnapokhoz a munkavállaló, ha a munkáltató ellátási érdekre hivatkozva vagy bármely más okból nem adja ki a szabadságot a jogvesztő határidőig. Ezért kérjük t. Államtitkár úr szíves segítségét, hogy kollégáink hozzájuthassanak a nekik jogosan járó pihenőidőhöz, így valamilyen formában a munkavállalók számára kiadásra kerüljenek a jövőben ezen szabadságnapok.

Kérem a fenti felvetéssel kapcsolatban intézkedéséről, véleményéről tájékoztatni szíveskedjék, hogy azt tagjaink számára is megismerhetővé tehessem!

Budapest, 2023. december 22.

Tisztelettel,



dr. Lótz Gábor István sk.  
a MOK BTSZ elnöke